

СКОНЧАЛСЯ А. А. КОИРАНСКИЙ

15 декабря в Пало Алто (Калифорния) у телевизора скончался Александр Арнольдович Койранский. 8 февраля ему исполнилось бы 85 лет. По образованию юрист, он получил известность как газетный и театральный работник и как отличный художник. Был он также и художественным критиком. Человек блестящей эрудиции и ума, обладатель тонкого юмора, А. А. Койранский в Москве был близок к кругам Художественного Театра. В Париже он был в центре литературного и театрального мира. Одно время недолго секретарствовал в журнале «Совр. Записки», а затем вместе с Никитой Балиевым уехал в Америку, в качестве декоратора. В С. Штатах он переменил несколько профессий, преподавал в Калифорнии драматическое искусство и имел среди учеником не мало известных артистов. Преподавал он также в университетах русский язык и литературу.

А. А. Койранский был исключительно образованным человеком, обладал в разных областях громадными знаниями. При нормальных обстоятельствах, в России, он мог бы занять в любой области выдающееся положение.